
ІСТОРІОГРАФІЯ І ПЕРСОНАЛІЇ

45Вісник геодезії та картографії, 2013, № 6 (87)

ремих видів планування" (у співавторстві, 1979 р.),
"Картографування продовольчих комплексів" (у
співавторстві, 1987 р.) та навчальному посібнику
"Картографічне моделювання" (у співавторстві,
1999 р.). Має понад 210 опублікованих наукових
праць. Серед них особливе місце займають карти,
які виходили окремими виданнями (11 карт), у т. ч.
фундаментальні карти інтегрального та спеціалі-
зованих агропромислових комплексів масштабу
1: 750 000. Понад 60 карт її авторства вміщено в
атласах Чернігівської області (1991 р.), "Географія
України" (8-9 клас, 2000 р.), 29 карт – в електрон-
ній версії Національного атласу України. Фун да -
ментальною розробкою Тамари Іванівни є блок
карт "Економіка" (95 карт) у поліграфічній версії
На ціонального атласу України (2007 р.).

Значною є також участь Т. І. Козаченко у підго-
товці карт до Атласу надзвичайних ситуацій.

Сфера її наукових інтересів стосується методо-
логії, теорії та практики економічної картографії;
теорії та методики системного тематичного карто-
графування; синтетичного та оцінювального кар-
тографування; методологічних і теоретичних про-
блем; картографічного моделювання; атласного
картографування, геоінформаційного картографу-
вання, використання ГІС-аналізу в картографіч-
них дослідженнях.

Наявний науковий потенціал Тамара Іванівна
передає своїм учням-аспірантам, чотирьох із них
вона підготувала до успішного захисту канди-
датських дисертацій. У 2008 р. їй було присвоєно
учене звання професора. Вона є членом Ученої
ради Київського відділу Українського географіч-
ного товариства та членом редколегій його видань.

За досягнення на поприщі картографії, особли-
во за участь у підготовці Національного атласу
України, Т. І. Козаченко нагороджено орденом кня -
 гині Ольги ІІІ ступеня, їй присуджено Дер жав ну пре -
мію в галузі науки і техніки.

Щиро вітаємо Вас, шановна Тамаро Іва нів но,
ба жа ємо доброго здоров’я і всіляких життєвих
гараздів. 

Колектив Інституту географії НАН України
Редколегія журналу "Вісник геодезії та кар-
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ТАМАРІ ІВАНІВНІ КОЗАЧЕНКО – 75

Тамара Іванівна Коза -
чен ко – доктор геогра фіч -
них наук, головний на у -
ко вий співробітник Інс ти -
туту географії НАН Ук раї -
ни – зустріла свій юві лей
щедрим доробком науко-
вих праць і картографіч-
них творів. Її життя на пов -
нене безперервним нав -
чанням і самоосвітою, са -
мовдосконаленням та на -
по легливою працею, по -
шуком і реалізацією но -
вих ідей, спрямованих на

розвиток картографічної науки та практики.
Народилася Т. І. Козаченко в Києві 9 листопада

1938 р. У 1953-му поступила на картографічне від-
ділення Київського топографічного технікуму. По
закінченню технікуму як відмінницю її було на -
правлено в Московський інститут інженерів гео-
дезії, аерозйомки і картографії, який вона закінчи-
ла у 1963 р., здобувши кваліфікацію "Інженер-кар-
тограф". Трудовий шлях розпочала на картфабри-
ці № 1 Головного управління геодезії та картогра-
фії СРСР у Києві. У 1966 р. поступила в аспіран-
туру при Раді по вивченню продуктивних сил Ук -
раїни. У 1971-му захистила кандидатську дисерта-
цію на тему "Зміст і методика укладання карт для
факторного аналізу розміщення і спеціалізації
сіль ського господарства", яку підготувала під нау -
ко вим керівництвом доктора географічних наук,
професора І. Ф. Мукомеля.

Її шлях у науку розпочався у відділі картографії
Сек тору географії (нині Інститут географії НАНУ)
у 1969 р. У 1993-му захистила докторську дисерта-
цію на тему "Картографічне дослідження агропро-
мислового комплексу України: теоретико-мето-
дичні основи, практична реалізація". 

Наукова діяльність Тамари Іванівни пов’язана
зі сферою тематичної картографії, зокрема карто-
графування сільського господарства, агропроми-
слових та продовольчих комплексів. Результати
картографічних досліджень цих складних систем
вона узагальнила в монографіях "Картографічне
забезпечення дослідження агропромислових ком-
плексів" (1984 р.), "Картографічне забезпечення ок -


